

Η EMA αντιπρόσωπος και διανομέας των ελαστικών KUMHO στην ελληνική αγορά

2022/12/12 13:48 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Τα ελαστικά KUMHO, για επιβατικά αυτοκίνητα, SUV, Van, φορτηγά και λεωφορεία θα διαθέτει ως αντιπρόσωπος και διανομέας, από τον Δεκέμβριο του 2022, στην ελληνική αγορά, η εταιρεία EMA, μέσω του εμπορικού δικτύου αντιπροσώπων της.

Η KUMHO αποτελεί μια μάρκα ελαστικών, που ανήκει στον κορεάτικο όμιλο KUMHO Tire Co., Inc. Το Group ελαστικών KUMHO ιδρύθηκε το 1960 στην πόλη Γκουανγκτζού της Νότιας Κορέας και, σήμερα, κατατάσσεται στο TOP 20 (No. 17 – Ιούλιος 2022) των κατασκευαστών ελαστικών, παγκοσμίως, σύμφωνα με την κατάταξη Top 75 του Tire Business, με **πωλήσεις, ύψους 1,932 δις. ευρώ*, για το 2022** και εργοστάσια σε Κορέα, Αμερική, Κίνα, Βιετνάμ ενώ αναμένεται να ξεκινήσει και η κατασκευή εργοστασίου στην Ευρώπη.

Η KUMHO Tire διαθέτει, επί του παρόντος, εννέα θυγατρικές εταιρείες και 12 υποκαταστήματα, σε 20 χώρες, ενώ, παράλληλα, εφαρμόζει δυναμικές στρατηγικές για την επέκταση της βάσης των πωλήσεών της στην ΕΕ, στο πλαίσιο της οποίας υλοποιήθηκε και η νέα συνεργασία με την εταιρεία EMA ΑΕ.

Η KUMHO Tire παράγει **ελαστικά για επιβατικά και SUV αυτοκίνητα, φορτηγά, λεωφορεία, καθώς και ελαστικά για βιομηχανικά οχήματα**. Παράλληλα, κατασκευάζει ελαστικά μηχανοκίνητου αθλητισμού και συγκεκριμένα για Formula racing cars πίστας.

Ο διευθύνων σύμβουλος της EMA ΑΕ, Θανάσης Τσούκας, ανέφερε για το γεγονός: «Με μια νέα κίνηση, υψηλής προστιθέμενης επιχειρηματικής αξίας, για τους καταναλωτές των προϊόντων που διακινούμε, για τους συνεργάτες αλλά και για την ίδια την εταιρεία, η EMA ΑΕ συνάπτει ακόμη μια συμφωνία, αυτή τη φορά, με την KUMHO Tire. Σε μια ιδιαίτερη οικονομικά περίοδο για τη χώρα μας, όπου οι καταναλωτές σκέπτονται και ερευνούν διπλά πριν αγοράσουν, η EMA ΑΕ έχει αναγνωρίσει την ανάγκη της αγοράς για περισσότερες “έξυπνες” επιλογές και εμπλουτίζει το χαρτοφυλάκιο των μαρκών της, με ένα ακόμη πολύ δυνατό όνομα! Έτσι, έχοντας, πλέον, και την KUMHO στην ‘οικογένειά μας’, προσδοκούμε την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας μας και την περαιτέρω εδραίωση της ηγετικής μας θέσης στον κλάδο. Κυρίως όμως, επιθυμούμε να μπούμε ακόμα πιο βαθιά στις καρδιές όσων μας

εμπιστεύονται, με μια σειρά αξιόπιστων, ασφαλών, τεχνολογικά προηγμένων και οικονομικά ελκυστικών προϊόντων, που θα κάνουν τη διαφορά στην κατηγορία των premium ελαστικών. Ευχαριστούμε την KUMHO για την εμπιστοσύνη της!».

Αξίζει να σημειωθεί ότι, από το 1998, η EMA ΑΕ διαθέτει, στην ελληνική αγορά, την εμπορία και τη διανομή των κορυφαίων ελαστικών Continental, Uniroyal, Barum, Viking και GENERAL TIRE, ενώ, από τον Οκτώβριο του 2022, ανέλαβε και την διάθεση των ελαστικών TRAZANO, του κινεζικού ομίλου Zhongce Rubber Group.